

Media Briefing

[公益分享]

三年种树十万棵 “渣打公益林” 再为内蒙填绿

2012年8月8日，渣打银行（中国）有限公司（以下简称“渣打中国”）首席信息官陈立明再次出现在呼和浩特机场，开始他今年第三次的内蒙种树之旅。在此之前，陈立明已经和他的集团技术及营运部的同事们在库伦旗地区种植了三片渣打公益林，共计 91,000 棵树木。这一次，他则是以渣打中国环境保护委员会主席的身份，与渣打中国华北区行政总裁兼北京分行行长张晓蕾女士一起，参加渣打中国华北区组织的植树活动：位于和林格尔县盛乐镇的一片新的渣打公益林，占地约 1000 亩。

种树 91,000 棵支持“百万植树计划”

渣打银行的内蒙种树历程要从 2010 年说起。由于温室效应、过度放牧与耕种等因素的共同作用，内蒙古通辽市库伦旗地区水土流失严重，沙化速度惊人。每年春天，沙尘暴都会侵袭内蒙古及周边地区，破坏当地居民的家园，迫使当地人迁徙住地，背井离乡。为了重振当地活力，抵御由沙化引起的沙尘暴，上海根与芽青少年活动中心（以下简称“上海根与芽”）发起“百万植树计划”，目标是于 2014 年完成在内蒙古沙化地区种植 1,000,000 棵树木。2010 年 4 月，渣打中国正式参与到“百万植树计划”中，以实际行动抵抗内蒙古沙漠化以及降低商务差旅的碳排放量。

在随后的三年时间里，渣打中国集团技术及营运部的员工多次利用公司特有的带薪志愿者假，和自己的业余时间，前往库伦旗地区，为那里的不毛之地，一棵棵种下希望，填满新绿。2010 年，他们种下 6,000 棵新苗；2011 年，种植 20,000 棵树木，抵消了四倍于上一年的用纸量；2011 年 7 月和 2012 年 7 月，渣打集团全球首席信息官温宴克（Jan Verplancke）也连续两年亲自前往库伦旗。至此，三片渣打公益林中的树木达到 9 万 1 千棵，上海根与芽的“百万植树计划”也由此得以提前完成。

“渣打银行一直致力于把保护环境作为可持续发展业务中的重要组成部分，渣打中国对‘百万植树计划’的支持再次表明了我们在可持续发展方面的投入。”渣打银行中国首席信息官兼环境保护大使陈立明先生表示，“项目中所种下的每一棵树在其生长过程中能净化空气中 0.8 吨的二氧化碳，也就是说 9 万 1 千棵树将净化约 72,800 吨二氧化碳。”



Media Briefing

新千亩林地回馈社区

与此同时，渣打中国华北区的同事也在展开行动，积极与内蒙古和林格尔县联系，开拓出第 4 片“渣打公益林”。8 月 8 日，以华北区同事为主体的“渣打公益林”项目正式启动，来自呼和浩特和林格尔县政府、当地金融监管机构，以及渣打银行的约 300 名志愿者参加了持续两天的植树活动，旨在改善当地环境，回馈社区。

这一片“渣打公益林”位于内蒙古和林格尔县盛乐镇，占地约 1000 亩，将以种植樟子松和沙棘为主。渣打中国也将把该公益林作为长期志愿者服务基地之一，并组织各地员工利用志愿者假期进行植树活动，共同为保护环境，促进社区可持续发展贡献自己的力量。推动经营所在社区的和谐发展是渣打银行可持续发展战略的重要组成部分，也很好体现了渣打银行的品牌承诺——一心做好 始终如一。

渣打中国华北区行政总裁兼北京分行行长张晓蕾女士表示：“渣打在中国有超过 150 年的历史，我们一贯秉承可持续发展的经营理念，也积极鼓励员工投入到当地的公益活动中去，共同为社区创造大不同。为此每年渣打为员工提供三天的带薪假期，专门用于志愿者服务。‘渣打中国公益林’项目是渣打不断回馈社区承诺的又一践行，我们将继续携手本地伙伴、客户以及政府机构，把它作为长期的志愿者服务基地，共同致力于改善当地环境。”



在日常营运中促进环保

“不断降低银行营运对环境的影响是渣打保护环境的重要举措，技术的利用在这个过程中发挥了极为关键的作用。”作为渣打中国首席信息官，陈立明谈起技术对环保的影响同样津津乐道。

为了节省用纸，渣打银行已经在业务营运方面实施了诸多改变，比如以“绿色营运”为核心理念，改革并大力推广电子账单服务。我们对于商务出差三思而后行，尽量减少碳足迹，每次员工出差都会额外支付 70 美金，用于支持减少温室气体排放量和降低航空旅行碳足迹的环保项目，包括所有航空旅行以及前往内蒙古植树的费用。此外，渣打银行于 2009 年开始实施“绿色 IT”项目，通过调高数据中心的温度设置、调整电脑自动待机时间等，有效减少碳排放和能源支出。这些举措已获得显著的效果，包括每年降低纸张用量 35%、降低能源消耗 20%等。

Media Briefing

渣打的“绿色营运”计划也在帮助客户变得更加环保。据陈立明介绍，2011年，信诚人寿保险有限公司等8家用纸量最大的客户，在与渣打的合作过程中，总共节省了100万张A4纸，相当于142棵大树。

— 完 —

垂询请联络：

闫勇 / 渣打银行（中国）有限公司
电话：86-10-5918 8212
邮件：charles.yan@sc.com

江潇 / 渣打银行（中国）有限公司
电话：(8621) 3896 3646
邮件：xiao.jiang-1@sc.com

编辑垂注：

渣打银行--在亚洲、非洲及中东市场占领导地位

渣打是一家国际领先的银行集团。集团在全球一些最有活力的市场上已经经营超过150年，其90%以上的营运收入和利润来自亚洲，非洲和中东市场。集团选择性地投入市场以及坚持发展与客户深厚关系的承诺推动银行在近年来取得强劲增长。渣打集团有限公司除在伦敦及香港的交易所上市外，还在印度的孟买以及印度国家证券交易所上市。

渣打集团在70个国家设有1,700多个分支机构，致力于建设具长效的可持续业务，并通过坚持高水平的公司管治、履行社会责任、实践环境保护及员工多样化等行动赢得了世界的信任。渣打的文化传承和企业价值都在其品牌承诺“一心做好，始终如一（Here for good）”中得到充分体现。

渣打银行在中国自1858年在上海开设首家分行以来，在华经营从未间断。2007年4月，渣打银行（中国）有限公司成为第一批本地法人银行之一。这充分显示了渣打对中国市场的承诺。目前，渣打银行在全国拥有22家分行、67家支行和1家村镇银行。

2011年以来，渣打中国赢得中国领先行业机构和权威媒体颁发的众多奖项和荣誉，其中包括中国银行业协会颁发的“社会责任最佳公益慈善贡献奖”和“最佳社会责任实践案例奖”、中国银行业协会颁发的“外资银行工作委员会卓越贡献奖”、中国银监会授予渣打银行上海分行的“2011年度全国小微企业金融服务先进单位”荣誉称号等。

想了解更多有关渣打银行的信息，请登陆：
www.standardchartered.com